
Υπόδειγμα 5 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

Για την παροχή υπηρεσιών διαχείρισης και ανάλυσης δεδομένων  μηχανογράφησης. 

ΗΜΕΡ. ΛΗΞΗΣ : 14-06-2021                                                                                       

 

ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ  Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής 

του Πανεπιστημίου Πατρών με έδρα το Ρίο. 

Το Πανεπιστήμιο Πατρών προτίθεται να προβεί στην παρακάτω παροχή υπηρεσιών εξειδικευμένης 

διαχείρισης και ανάλυσης δεδομένων μεγάλου όγκου του συστήματος μηχανογράφησης για τους 

μεταπτυχιακούς φοιτητές και υποψήφιους διδάκτορες του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής. Η 

διαχείριση και η ανάλυση αφορά δεδομένα μεγάλου όγκου φοίτησης, βαθμολογίας, επίδοσης, ερευνητικής 

δραστηριότητας και συνολικής ακαδημαϊκής προόδου. Εκτιμάται ότι ο αριθμός των δεδομένων είναι 100.000 

τεκμήρια που συνοδεύονται από μεταδεδομένα και πολυμεσικού τύπου αρχεία και στα οποία θα διενεργηθεί 

ανάλυση βάσει μεθοδολογιών ανάλυσης δεδομένων σε σύγκριση με ετερογενή αποθετήρια δεδομένων 

μεγάλου όγκου τα αποτελέσματα της ανάλυσης θα αξιοποιούνται πολύπλευρα για την ποιοτική και ποσοτική 

αξιολόγηση της ποιότητας των παρεχόμενων εκπαιδευτικών υπηρεσιών και για τη διάθεση και προβολή του 

εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου του τμήματος (ενδεικτικά ιστότοπος, κοινωνικά δίκτυα ή και άλλες 

δράσεις) που θα χρησιμοποιηθούν στο Τμήμα Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής. 

 

ΚΑΕ: 0419Α 

 

Προϋπολ. : Τ.Π 2021 

 

Οικονομικός Υπεύθυνος/Αρμόδιος για Πληροφορίες: Ελένη Μιχαλά, Τηλ.: 2610-996900, email: 

emichala @upatras.gr. 

Οι προσκλήσεις υποβολής προσφορών αναρτώνται από την Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών στην 

αρχική Ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Πατρών/ανακοινώσεις. 

Λήξη προθεσμίας υποβολής προσφορών: 7 ημέρες (ημερολογιακές), από την ανάρτηση στην 

ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Πατρών. 

Οι ενδιαφερόμενοι προμηθευτές θα υποβάλλουν τις  προσφορές τους στο e-mail της Δ/νσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών  Τμ. Προϋπολογισμού (oikgen@upatras.gr) και στον τίτλο του 

ηλεκτρονικού μηνύματος θα αναγράφεται η πρόσκληση που αφορούν οι προσφορές.  
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